



江湖傳聞：

葉偉慈先生
榮升
王爺！

認識青塔印務葉偉慈先生的人，都異口同聲地認為他是個百分百的好好先生、正人君子，相信這與他篤信彌勒佛，多年來吃素不吃葷有關。近來卻在印刷出版圈子內，被傳「齋口不齋心」，究竟所指為何呢？

原來從數月前，香港出版印刷唱片同業協會在北京大學成功組織了「國情研習班」，一眾學員都是來自這三個界別的精英文子。他們學成歸來後，不單喜歡與人分享研習班多位教授、學者和權威人士的精彩講學內容，更對葉偉慈先生的「榮升」津津樂道。

據說在歡送晚宴上，學員在一家古色古香、充滿清宮色彩的飯店享用晚膳，這兒除了有美酒佳餚之外，更是美女如雲，美不勝收！葉偉慈先生當晚享用的仍舊是素菜，紅白酒仍堅拒不沾，但這群國色天香的眾多佳麗卻令他陶醉非常，更主動提出合照！

細意欣賞和親近美好的人與物，實在是人之常情，而素來喜歡交際、性格活躍、與葉偉慈先生風格完全迥異的葉裕彬先生，得知兒子這「榮升」，也表示這是一件「好事」，更笑說：「他終於有一樣東西與我相似了！」或許，葉偉慈先生的作風向來比較含蓄，所以此舉令旁人詫異不已，紛紛你一言、我一語地說：「真係唔聲唔聲，嚇你一驚！」「果然有老爸葉裕彬先生的風範！」

不過最叫人難忘的一句，莫過於「素王爺，您好！」■



■ 葉偉慈先生（左）皈依彌勒佛，性格雖然與父親葉裕彬先生截然不同，但兩人的緣分都很好。